
Det er alene beboere på Viaduktvej 
8A-12B samt i stuelejlighederne på 
Ringholmsvej 20-24 og Frank Ry-
gårdsvej 8-16, der skal genhuses.
Alle bliver kontaktet direkte.

På bagsiden kan du se den over-
ordnede tidsplan for renoverings-
projektet. Vi kommer naturligvis 
til at dele en mere detaljeret plan 
med jer.

--

Endnu engang tak for jeres tålmo-
dighed. Vi glæder os til at komme 
i gang.

Med venlig hilsen
Sundby-Hvorup Boligselskab

det er dejligt, at vi nu endelig kan 
dele med jer, at vi skal i gang. 

Næste skridt er nu, at vores 
rådgivere færdiggør det endelige 
renoveringsbudget, som herefter 
skal godkendes af Landsbyggefon-
den og Aalborg Kommune. Og så 
kan vi indgå aftalen med vinderen 
af udbudet.

Vi regner fortsat med, at Aalborg 
Kommune kan godkende budgettet 
i januar 2025, så entreprenøren kan 
gå i gang kort tid herefter.

Genhusning
Med udsigt til, at arbejdet går i gang 
i begyndelsen af det nye år, vil 
vores genhusningskonsulent, Hilde 
Hansen, også begynde arbejdet 
med at planlægge genhusningen 
af de beboere, der skal bo et andet 
sted, mens deres boliger reno-
veres.

   Entreprenøropgaven har været i udbud, og resultatet er inden for budget. 

NU KOMMER VI I GANG… 
Siden et stort flertal tilbage i april 
på et ekstraordinært afdelingsmøde 
sagde ja til den tilrettede helheds-
plan for afdeling 3, har vores rådgi-
vere forberedt en ny licitation over 
entreprenøropgaven. 

Resultatet af licitationen – hvor fem 
prækvalificerede entreprenører 
kunne byde – er netop kommet, 
og vi kan med glæde konstatere, 
at resultatet ligger inden for det 
budget, som I har været med til at 
godkende.

Det betyder, at vi nu kan komme i 
gang med den længe ventede reno-
vering af afdeling 3. Den tilpassede 
helhedsplan finder du på Sundby- 
Hvorup Boligselskabs hjemmeside, 
under ’Projekter’.

Tålmodigheden i afdelingen har 
været stor under hele det lange 
forarbejde til den endelige plan, så 
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STATUS
Vi holder løbende alle beboere 
orienteret om status på det 
planlagte renoveringsprojekt.

Du kan læse tidligere nyheds-
breve på vores hjemmeside 
under menupunktet 
 ’Projekter’.
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Side 2  – renovering af afdeling 3

Opdateret tidsplan

Her er helhedsplanen
Hele planen ligger på hjemmesidenDette nyhedsbrev om  

Afdeling 3 er udgivet af  
Sundby-Hvorup Boligselskab 
og omdelt til beboere  
i oktober 2024.
Forbehold for fejl og ændringer.
 
Ansv. red. Jens Erik Grøn
Redaktion: tuen

Lindholm Søpark 4
9400 Nørresundby
Tlf.: 9817 3066
sundby-hvorupboligselskab.dk

Med det positive licitationsresultat forventer vi fortsat, at tidsplanen holder.  
Vi vil løbende orientere om ændringer i planen.

Du finder beslutningsgrundlaget  til det ekstraordinære  
afdelingmøde (Nyhedsbrev nr. 19) sammen med alle 
andre nyhedsbreve på vores hjemmeside:

www.sundby-hvorupboligselskab.dk  
under menupunktet: Projekter.

Her kan du læse, hvad der skal ske i og 
omkring din bolig.

Vinter ’24: Endeligt budget færdiggøres, så arbejdet kan gå i gang
Nu, hvor vi har modtaget entreprenørernes tilbud på opgaven, kan vores rådgivere færdiggøre 
det endelige budget for helhedsplanen. Budgettet skal godkendes af Landsbyggefonden og 
Aalborg Kommune, inden vi kan sætte entreprenøren i gang med arbejdet. Det forventer vi 
kan ske i januar 2025.

Forløbet frem til i dag.
Helt tilbage i 2015 blev de første forslag til en samlet helhedsplan for renovering af afdeling 
3 præsenteret. I de følgende år blev planen tilpasset og rettet efter dialog med beboerne i 
afdelingen samt Landsbyggefonden, der yder støtte til renoveringen.
Tilbage i august 2021 stemte beboerne ja til en helhedsplan, og i efteråret 2023 blev der 
afholdt licitation på entreprenøropgaven. Men dengang lå tilbudene langt over det bud-
get, som beboerne havde godkendt. Der blev udarbejdet en ny og tilpasset helheds-
plan, som beboerne i afdelingen stemte ja til i foråret 2024.
Siden har vores rådgivere forberedt en ny licitation på entreprenøropgaven. Og denne 
gang er tilbudene inden for budget.

Vinter ’24: Forberedelser af genhusning
Vores genhusningskonsulent, Hilde Hansen, begynder at tage kontakt til de beboere, der skal 
genhuses. Alle berørte beboere får personlig besked. Det er kun beboere på Viaduktvej 8A-12B 
samt i stuelejlighederne på Ringholmsvej 20-24 og Frank Rygårdsvej 8-16, der skal genhuses.

Vinter/forår ’25: Håndværkerne kan gå i gang
Vi forventer, at arbejdet kan gå i gang i begyndelsen af det nye år, og at arbejdet vil 
strække sig over 2,5 år.

Med forbehold

I dette nyhedsbrev samler vi op på 

de spørgsmål og emner, der blev 
vendt på mødet, og så har vi talt med 

et par af de beboere, der var med på 

mødet.

SÆT KRYDS I KALENDEREN
Det ligger nu fast, at beboerne i 
afdeling 3 skal stemme om helheds-

planen på et ekstraordinært afde-
lingsmøde, tirsdag den 17. august.Husk også, at du fortsat kan komme 

til spørgedag i den kommende tid, 

hvor du kan få svar på dine personli-

ge spørgsmål omkring renoveringen 

(se datoer og tider på bagsiden).

beboere til stede. Særligt udsigten 

til genhusning i renoveringsperioden 

(som dog kun bliver aktuelt, hvis du 

bor i en lejlighed, der skal omdannes 

til tilgængelighedsbolig) er for nogle 

en stor hurdle, som overstiger udsig-

ten til at vende hjem til en totalreno-

veret bolig.

På mødet – som blev indledt af 
afdelingsformand Lisbeth Glud 
med velkomst og præsentation af 

aftenens program – fik deltagerne en 

opdateret gennemgang af renove-

ringsprojektet, indsigt i budgettet og 

baggrunden for de varslede husleje- 

stigninger samt en orientering om, 

hvordan boligselskabet hjælper de 

beboere, der skal genhuses. 

NU ER VI KLAR TIL AT STEMME…
Cirka 40 beboere havde taget imod 

tilbudet og var tirsdag den 22. juni til 

orienteringsmøde om helhedsplanen 

i afdeling 3. 

Mødet bar præg af, at der efter-
hånden er talt meget om det store 

renoveringsprojekt, og dermed også, 

at de fleste beboere har fået et godt 

indtryk af, hvordan planerne ser ud.Direktør Jens Erik Grøn fra Sund-
by-Hvorup Boligselskab understrege-

de dog, at det er vigtigt for boligsel-

skabet, at alle føler sig hørt. Også 

selv om mange spørgsmål og svar 

måske er gentagelser fra tidligere 

møder.

Stemningen i skolens multisal var 

overvejende positiv, også selv om 

der naturligvis var enkelte bekymrede 
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PLANEN ER KLAREfter orienteringsmødet, den 22. 
juni, skal beboerne i afdeling 3 
nu stemme om helhedsplanen 
og den omfattende renovering af 
afdelingen.

Få en sidste opsamling i dette 
nyhedsbrev.

NR. 11 – 25. JUNI. 2021

Selv om vi får et betydeligt tilskud fra 

Landsbyggefonden (fonden støtter 

finansieringen af 158 mio kr. ud af 

det samlede budget på 268 mio. kr.), 

skal afdelingen og boligselskabet 

selv bidrage med resten.

Her i folderen kan du – foruden de 

beregnede huslejekonsekvenser – 

også se, hvad der kommer til at ske 

med boligerne i de enkelte afsnit.

*Når huslejeeksemplerne i dette 

nyhedsbrev ikke er de samme som i 

tidligere nyhedsbrev 9/2020, skyldes 

det, at vi nu angiver alt i 2021-priser.

Med venlig hilsen

Sundby-Hvorup Boligselskab

der er sat god tid af til spørgsmål og 

svar. Du kan se mødets dagsorden 

på bagsiden.

Vi følger naturligvis de gældende 

corona-restriktioner, og du skal derfor 

medbringe gyldigt coronapas til 

mødet. Det er også nødvendigt med 

tilmelding, da vi ikke må overskri-

de forsamlingsforbuddet på 100 

personer.

Efter orienteringsmødet den 22. juni 

har vi reserveret datoen 17. august 

2021 til et ekstraordinært afdelings-

møde, hvor beboerne skal stem-

me om helhedsplanen. Der bliver 

udsendt dagsorden til dette møde 

men sæt gerne kryds i kalenderen 

allerede nu.

HELHEDSPLANEN, INKL. NY HUSLEJE*

Efter en lang ’nedlukning’, hvor det 

ikke har været muligt at holde møder, 

kan vi nu endelig invitere alle beboe-

re i afdeling 3 til en gennemgang af 

renoveringsplanerne.

I det tidligere omdelte nyhedsbrev 

(nr. 9 – december 2020) var planen 

beskrevet i detaljer, inklusive fremti-

dige huslejestigninger, og vi havde 

planlagt et beboermøde allerede i 

december.

Vi har opdateret nyhedsbrevet, som 

du her får igen sammen med en 

invitation til orienteringsmøde den 

22. juni 2021.

Vi håber mange vil benytte anlednin-

gen til at få en grundig orientering 

om renoveringsplanerne. På mødet 

skal der ikke træffes beslutninger, og 

RENOVERING AFD. 3

VIADUKTVEJ – STATIONSVEJ – BAKKEVEJ – RINGHOLMSVEJ 

FRANK RYGÅRDS VEJ – LINDHOLM NÆRBANEVEJ

JU
LI 

20
15

 

KOM TIL MØDE

Du er inviteret til orienterings- 

møde om helhedsplanen i  

afdeling 3.

Mødet holdes på:

 
Gl. Lindholm Skole,

tirsdag den 22. juni,

Kl. 19.00.

Læs mere om tilmelding 

på bagsiden.

NR. 9 – 1. DEC. 2020
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